Årsberetning for NMHK Løwchen-gruppe 2021

Raserepresentant har skrevet innlegg til løwchenspalten i begge nummer av Mini-Nytt. Og det er med glede også kommet inn flere innlegg fra andre, noe som settes stor pris på. Blant annet har det vært markert rasens 40 år i Norge med en sammensatt artikkel om de første løwchen i Norge i Mini-Nytt nr 1 og en artikkel om kennel Sønnafjellet og om løwchenhistorie i Norge i Mini-Nytt nr 2. Tusen takk til May Bø. Vi har også fått profilert rasen vår på andre arenaer, og er glade for at nå har også løwchen blitt med i tv-reklamer i Norge (L)Otto- reklame. Takk til Bodil Bråten for sporty opptreden, og flott innlegg i Mini-Nytt nr 2.

Videre benyttes facebooksiden NMHK Løwchen-gruppe til informasjon fra NMHK HS, klubbsaker og andre oppdateringer. Rasen har også fått ny hjemmeside, i forbindelse med domeneskifte hos NMHK HS. Den nye siden er overordnet HS, og vi har ikke like store muligheter til å lage egne sider mm. Det har tatt tid å bli kjent med det nye systemet på siden, men nå begynner det å bli noe lettere med oppdateringer. 

NMHK HS har vært arrangør for digitalt kurs med tema reproduksjon, inseminering, valper og fødsel. Kurs med påmelding har vært annonsert på facebooksiden til Løwchen.  

Rasegruppen avholdte sitt årlige openshow for løwchen lørdag 6. november 2021 i Stangehallen i Stange, etter NMHK sin Hovedutstilling. Det ble sent på året, grunnet covid-tiltak i juni da det skulle vært avholdt, også i samband med NMHK sin hovedutstilling. Det var og utfordrende med dommer da rasegruppen ikke så det mulig å invitere utenlandsk dommer på grunn av reiserestriksjoner som hele tiden endret seg. Kine Sletnes var først invitert til å dømme, men måtte trekke seg av personlige grunner. Vår dommer ble Frode Jevne, kennel Ming-Tzing. Det var totalt 34 påmeldte, inkludert 6 valper, noe som er bra med tanke på årstid og covid. Vi hadde også i år noen deltakere fra Sverige. Best In Show ble Wanted As Aligned By Cossu, Best In Show valp ble May-Song Te Amo, Best In Show Pet ble Wanted The Visualizer og Best In Show Veteran ble Cossu´s Pippa Middleton. Det ble en sen kveld, da showet startet 17.30 (etter NMHK sin offisielle utstilling) og vi var ikke ferdige før 21.00.Etter utstillingen ble det delt ut rosetter til Mestvinnende løwchen fra 2019 1-10 og til mestvinnende valp og veteran. 

Årsmøte ble avholdt digitalt 29. juni 2021, via nettplattformen Teams. Det er i etterkant bestemt fra NMHK HS at alle årsmøter i NMHK skal avholdes innen 1. april digitalt. Det er fordi det lettere kan omfatte alle medlemmer, uansett hvor de bor i landet. Det var en grei måte å avholde møter på.

Rasegruppen har avholdt 3 møter via Teams, der planlegging av openshow har vært hovedfokus. Det er ikke avholdt medlemsmøter eller andre treff enn årsmøte og openshow. 

Året har ellers vært preget av covid, med arrangement som har blitt avlyst eller flyttet. Det årlige samarbeidsmøtet for raserepresentanter og vararepresentanter ble ikke avholdt. 

I julenummeret av Mini-Nytt hadde løwchen felles annonse der 12 oppdrettere deltok. Annonseinntekter går til rasegruppen.

RAS ble sendt til NMHK HS til påske 2020, men er ennå ikke godkjent av NKK. Raserepresentant har ved flere anledninger etterspurt dette til NMHK HS som etterspør dette hos NKK. 

Mestvinnende løwchen 2021 ble CIB Nord NV-21 Fi uch HELJ-V-18  Next Chance Nemesis Divina, eiere Berit og Jan Arne Sjøholt, mestvinnende valp ble Gwaihir´s Oriana Arfencos Sapphire, eiere Berit og Jan Arne Sjøholt og mestvinnende Veteran ble CIB Nord BUL uch Fi uch NVV-20-21 May-Song Habetis Bona Deum, eiere Berit Sjøholt og May Cathrine Bø.

I 2021 ble det registrert 45 valper, hvorav 1 import. Dette er et bra resultat. Rasen er i god vekst, som er positivt for rasen. Valpeformidler har hatt flere henvendelser, men få kull meldt inn til valpeformidler. Ved kontakt har valpeformidler sendt liste over registrerte oppdrettere, slik at de som ønsker kan ta direkte kontakt med oppdrettere på listen.

Årsregnskap er revidert av HS og viser en sunn økonomi.

Fra Raserepresentanten i NMHK Løwchen

Berit Sjøholt


